

Η INTERAMERICAN στην Εράσμειο Ελληνογερμανική Σχολή, για τον χρηματοοικονομικό αναλφαβητισμό

Εκστρατεία ενημέρωσης γονέων και εκπαιδευτικών για την αντιμετώπιση του χρηματοοικονομικού αναλφαβητισμού ξεκίνησε η INTERAMERICAN, οργανώνοντας με τη συνεργασία της Ερασμείου Ελληνογερμανικής Σχολής σχετική εκδήλωση, στις εγκαταστάσεις του εκπαιδευτικού ιδρύματος στις 30 Νοεμβρίου. Η ενημέρωση βασίστηκε στο βιβλίο "Αποταμιεύοντας για το μέλλον μας" του Ν. Φίλιππα, καθηγητή οικονομικών του Πανεπιστημίου Πειραιά, το οποίο εκδόθηκε με τη χορηγική συνδρομή της εταιρείας και στοχεύει στην εξοικείωση των παιδιών με την αποταμίευση και τις βασικές έννοιες της οικονομίας και του χρήματος, από τις ηλικίες της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης.

Στην παρουσίαση, που αναπτύχθηκε στους γονείς και εκπαιδευτικούς του Δημοτικού Σχολείου της Ερασμείου και συντόνισε ο Π. Θεοδοσόπουλος, διευθυντής του Δημοτικού, συμμετείχαν ο συγγραφέας του βιβλίου, Ν. Φίλιππας, η Τ. Θανοπούλου, συμβουλευτική-εκπαιδευτική ψυχολόγος και ο Μ. Φραγκουλόπουλος, αναπληρωτής γενικός διευθυντής πωλήσεων και marketing της INTERAMERICAN. Γονείς και εκπαιδευτικοί, ως κομβικά πρόσωπα μεταβίβασης γνώσεων και προτύπων στα παιδιά, είχαν την ευκαιρία να πληροφορηθούν για τις κατάλληλες σχετικές πρακτικές, τη σωστή προσέγγιση των παιδιών, καθώς επίσης και για τις ψυχολογικές και κοινωνικές διαστάσεις του φαινομένου του χρηματοοικονομικού αναλφαβητισμού και τις επιπτώσεις του. Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με συζήτηση μεταξύ των ομιλητών και του ακροατηρίου.

Η εν λόγω πρωτοβουλία της INTERAMERICAN υπηρετεί έμπρακτα τη στρατηγική κοινωνικής υπευθυνότητας της εταιρείας σε τομείς συναφείς με τις επιχειρησιακές δραστηριότητές της, που περιλαμβάνει και ενέργειες χρηματοοικονομικής εκπαίδευσης των νέων γενεών. Στόχο της εταιρείας αποτελεί η συμβολή στη δόμηση της κοινωνίας του μέλλοντος με υπεύθυνους και συνετούς στη διαχείριση του χρήματος πολίτες. Ανάλογες εκδηλώσεις προγραμματίζονται σε σειρά σχολείων της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης.

Από το Γραφείο Τύπου
του Ομίλου INTERAMERICAN
(Τηλ. 210 - 9461554)

17 Δεκεμβρίου 2015